
مقراطية الشعبية ـجزائرية الديـجمهورية الـال  
 المدرسة الابتدائية : بريك لـحســـــــن                                                                       القســم : السنة الرابعة ابتدائـــــــــــــي  

الـــمدة : ساعـــــــــــــــــــــــــــة و نصـــــــــــــف                                                                     4202 /  3202السنة الدراسية :    

 الـمقاطعة  : غــــــــــــــــــــــزوات  ــ   4   ــ                                                                                                            
  في الر�ضيات  الثالث  اختبار الفصل

  أ ــ اُحْــسُــبْ الـْمَـجْــمُوع : )    1
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  :  1ب ــ اكُْـتُب الْكسر التّاليِ عَـلى شكْلِ عَدَدٍ طبَيعِـيّ وَ كَسْـرٍ عَشْرِي أَصْغَر من     
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  : اكُْـتُبِ الْعددَ الْمُنَاسِبَ  ج ــ  
7dm 35cm = ……m .  

0.8dm 4mm = ……..cm  

   ) أَكْـمِل مَلءَ الـْجدول :   2

  .  da 1200عُلَبِ قَـهْوَةٍ نـَحتاج  5لِشِرَاء  

  عَددُ عُلبِ الـْقهوة   ...   4  6  ... 
  )   daالثـمن بـِـ (   480  ...   ...   2400

  .  19h15minة الأَْطـْفَـالُ إِلـى حَـديقَـة التَّـسْـلية عَـلـى السَّاعَـةِ الـْخَـامِسةِ و نِصف مَـسَـاءً ، وَ خَـرَجُـوا عَـلـى السـاعَـ) دَخَـلَ    3

  ــ  مَـا هِـي مُدَّةُ بـَقَـائـِهِـم فِـي حَـديقَـة التَّـسْـلية ؟    

�، وَ عَرْضُـهُ   8cm) ارُْسُـمْ مُسْـتـَطِـيلاً طـُولهُُ    4
�

   طـُولِهِ . 

  ــ اُحْسُـبْ مِـسَـاحَـتَهُ .    

  ) الـْمَـسْـألَـَةُ :   5

لـْوِ الْوَاحِد   60صَـاحِـبُ مَـعْـصَرَةِ زيَْتِ الـزَّيـْتُون يـَمْـلِكُ    .  2dalدَلْوًا مِنَ الزّيت ، سِعَـةُ الدَّ

  ) ؟   lــ مَـا هِـيَ سِـعَـةُ كُـلِّ الزَّيـْتِ ِ�للِّـتْـر (    

   . 5l  وَضَعَ صَـاحِـبُ الـمَـعْـصَرَةِ الزَّيـْتَ فِـي قـَارُوراَتٍ ، سِـعَةُ الـْوَاحِدَةِ 

  ــ مَـا هُـوَ عَـدَدُ الـْقَـارُوراتِ الَّـتـِي مَلأََهَـا ؟    

  .  da 3250ـاعَ صَـاحِـبُ الـمَـعْـصَرَةِ الْقَـارُورةََ الْوَاحِـدَةَ بـِـ  بَ 

  كُـلَّ الزَّيـْتِ ؟ ــ بـِكَـمْ بـَاعَ     
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 .  2024/    2023  الر�ضيات  في   4سنة    الثاني  لاختبار الفصل .الإجابة النموذجية وسلم التنقيط  

محاور 
  الموضوع 

  العلامة   عناصر الإجابة 
  ا�موع   مجزأة 

  الـْمَـجْــمُوع :  حسابأ ــ   1
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  : )  1ب ــ كتابة الْكسر التاّليِ عَـلى شكْلِ عَدَدٍ طبَيعِـيّ وَ كَسْـرٍ عَشْرِي أَصْغَر من الوحدة  ( 
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  : ج ــ اكُْـتُبِ الْعددَ الْمُنَاسِبَ   

7dm 35cm = 1.05 m.   

0.8dm 4mm =  8.4 cm  
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  أَكْـمِل مَلءَ الـْجدول :     2
  .  da 1200عُلَبِ قَـهْوَةٍ نـَحتاج  5لِشِرَاء  

  
  
 

  عَددُ عُلبِ الـْقهوة  2  4  6 10
  دج ) الثمن بــ (   480  960  1440  2400

  
  
  

6 ×0.25  
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3  

+60   -1  

19:15                       18:75              01:45  =17:30  –  19:15  
ةُ بـَقَـائـِهِـم فِـي حَـديقَـة التَّـسْـلية             17:30                       17:30  1h45minهي  مُدَّ

                                01:45    
  أدوات الحل المناسبة ( الطرح ) يكتب العملية بشكل صحيح و يختار 

  يحل العملية 

  يكتب الجواب 
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 6cmعرض المستطيل هو  

48    =6    ×8  
  cm² 48مساحة المستطيل هي  

  يرسم المستطيل �لأبعاد المطلوبة
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 ن 1.5

5  120  =2  ×60  
 120dalسعة الزيت هي 

 120dal = 1200lالتحويل : 
  1200lسعة الزيت هي 

240  =5  ÷1200  
  قارورة  240عدد القارورات هو  

780000    =3250  ×240  
 دينار �780000ع كل الزيت بــ  
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 ن 04

  اد اذ :  ا دإ
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